



船在画中游，人在船中舞 视觉盛宴带你一起穿越回济南府



全新升级的《遇见明湖—寻忆济南府》画船演艺在大明湖景区亮相

商报济南消息 夜晚宁静的湖面上，伴着曼妙的音乐，载着翩翩起舞的佳人，一艘画船缓缓驶入人们的视野，映起波光斑斓，将市民游客拉进如梦如幻的“穿越时空”。这就是济南全新升级的《遇见明湖—寻忆济南府》画船演艺。

近日，全新升级的《遇见明湖—寻忆济南府》画船演艺，在大明湖景区崭新亮相，每晚7点40为市民游客呈现一场极致的文旅视觉盛宴。“船在画中游，人在船中舞”，全新升级的《遇见明湖—寻忆济南府》画船演艺，共分为七大主题内容：《盛世风华》《荷风泉韵》《舜耕历山》《易安如梦》《稼轩怀古》《曲山艺海》《遇见明湖》。

画船演艺是泉城夜游IP“遇见明湖”的十大场景之一，也是大明湖夜游的常态化演艺项目，以泉城文化为核心，将大明湖的历史文化与传统音乐、戏曲、舞蹈艺术以及现代舞美元素相结合，创新性打造湖上实景演艺舞台，专业的戏曲、舞蹈演员在古色古香的画舫上，漫舞云裙水袖，一展国色天香，呈现出一场场富有创意与艺术感的高水准精彩演出。

山东商报·速豹新闻网记者了解到，全新升级的《遇见明湖—寻忆济南府》画船演艺，围绕泉城济南浓厚的人文历史展开，通过乾隆皇帝下江南、李清照明湖泛舟等脍炙人口的故事，将市民游

客拉进如梦如幻的历史长河之中。同时通过对历史人物的刻画，淋漓尽致地体现了济南这座“泉城”人文风貌。本次演艺升级融合了舞蹈、曲艺、话剧等多种形式，在古色古香的画舫上带来实景演出，极大丰富了济南人的夜游体验和惬意生活。

夜游明湖，不管是乘坐游船、湖边漫步还是桥头驻足，都能欣赏到这场视觉盛宴。非恶劣天气下，遇见明湖·画船演艺每晚7:40从大明湖北门码头开始，经湖面沿岸巡游一圈至北门码头，20:20左右结束（演出开始时间会根据日落时间调整）。

◎文/图 山东商报·速豹新闻网
记者 刘庆英

让出国游玩更加快捷、简单

飞猪全球签证新增 “多国同办”“家庭办签”服务

商报济南消息 7月11日，飞猪官方宣布推出签证“多国同办”和“家庭办签”服务，以尽量减免同时办理多国签证、家庭多位成员一起办理签证过程中需要重复准备材料的环节，让出国游玩变得更快捷、简单。

据了解，在办理签证前，先准备送签材料，包括申请表、户口本、居住证、在职证明等，这几乎是每位准备出国游的游客出行前最耗时间和精力的环节。而今后通过飞猪签证“多国同办”服务，用户使用一套材料，最多能同时办理10个国家的签证。以“10国同办”为例，用户在预订该服务后，可在日本五年多次签证、韩国五年多次签证、美国十年多次签证、加拿大十年多次签证、英国两年多次签证、澳大利亚三年多次签证、新西兰多次旅游签证、土耳其6个月多次签证、越南3个月多次签证、法国旅游签证、意大利旅游签证、西班牙旅游签证、德国旅游签证、希腊旅游签证、荷兰旅游签证中任选10项办理。提交订单后，会有平台上的专业顾问跟进，协助规划

日程、整理送签材料。与常规的签证办理方式相比，使用这项服务的用户最多能减少提交40余项重复材料，办理时间缩短超130天。

同步上线的“家庭办签”功能，则方便了用户和孩子、老人一起办理签证的需要。用户在飞猪预订这项服务时，只需在下单界面勾选“家庭办签”，后续上传送签材料时，经济证明、亲属关系证明等家庭成员可共享的材料仅需提交一次，减少重复准备的麻烦。该功能目前支持下单用户与父母、配偶、子女同办。

“去年以来，不少目的地与中国之间互相免签、对游客精简办签流程的好消息频频传出，这对跨境旅游的加速恢复创造了便利、增加了信心。”飞猪度假业务部总经理马超介绍，“我们希望通过多国同办、家庭办签等全新的服务功能，让人们办理签证过程中最琐碎的一环变得简单，享受真正‘说走就走’的旅行。”

◎山东商报·速豹新闻网
记者 王龙燕



“讲文明 树新风”公益广告

避暑纳凉 很惬意

安全亲水 莫放松

